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Usnesení z 8. zasedání Regionální stálé konference Královéhradeckého kraje 

 

1. Regionální stálá konference Královéhradeckého kraje doporučuje Národní stálé konferenci a 

Ministerstvu zdravotnictví ČR: 

 Urychlit vytvoření  podmínek (např.  finanční podporu)  pro vzdělávání personálu, zajišťující 

psychiatrickou péči (CDZ, ambulance),  jako nezbytnou podmínku realizace Koncepce reformy 

psychiatrické péče. 

 Vytvořit podmínky pro vzdělávání zdravotního personálu ze zahraničí,  zejména v jazykových 

dovednostech, a to ještě před nástupem do  pracovně právního vztahu  ve všech 

zdravotnických zařízení v ČR. 

 Maximálně urychlit procesy vyjednávání MZ se  zdravotními pojišťovnami na úhradu 

služeb  spojených s výkonem péče o psychiatrického pacienta v nově vznikajících 

psychiatrických ambulancích a centrech duševního zdraví, a to  ve vazbě na předkládání 

projektů do výzev OP zacílených na deinstitucionalizaci psychiatrické péče. Nastavit jasná 

pravidla pro financování sociálních služeb na výše uvedené. 

 Připravit dostatečné finanční prostředky ze státního rozpočtu na podporu zlepšení stavebně 

technického stavu budov ve zdravotnictví. 

Usnesení 1/1/2017/RSK schváleno jednomyslně 

 

2. Regionální stálá konference Královéhradeckého kraje žádá o intenzivní spolupráci na vytváření 

efektivních podmínek pro zajištění vyváženého rozvoje území průmyslové zóny Solnice-Kvasiny-

Rychnov nad Kněžnou ze strany státu a gesčních ministerstev navazující na vládní usnesení č. 

97/2015. 

Usnesení 2/1/2017/RSK schváleno jednomyslně 

3. Regionální stálá konference Královéhradeckého kraje schvaluje Krajský akční plán rozvoje 

vzdělávání Královéhradeckého kraje. 

Usnesení 3/1/2017/RSK schváleno jednomyslně 

 

4. Regionální stálá konference Královéhradeckého kraje žádá MMR ČR o vyhlášení 3. výzvy k 

předkládání žádostí o realizaci SCLLD a to z důvodu nemožnosti opakovaného podání SCLLD. 

Usnesení 4/1/2017/RSK schváleno jednomyslně 


